



■在香港中華出入口商會就職典禮上，全場高唱國歌，場面莊嚴。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

# 中華出入口商會會董就職

## 曾蔭權彭清華等主禮 各界700人同賀

香港文匯報訊(記者 解玲) 香港中華出入口商會昨晚假香港會議展覽中心一樓會議廳，隆重舉行第30屆會董就職典禮及盛大晚宴。特區政府行政長官曾蔭權，中聯辦主任彭清華蒞臨主禮，為慶祝典禮主持亮燈儀式。該會會長莊成鑫致辭，冀該會及業界把握國家實施「十二五」規劃的歷史機遇，利用更大的發展空間，共為推介國家新經濟形勢及政策環境，以及推動與粵省各地政府更緊密關係而竭盡心力。各界來賓逾700人共聚一堂，熱鬧非凡。



■曾蔭權、彭清華、詹永新、莊成鑫及李秀恆等共同啟動亮燈儀式，祝賀該會第30屆會董就職圓滿成功。

香港文匯報記者莫雪芝 攝

就職典禮現場高朋滿座，一派喜慶祥和。新一屆會長莊成鑫，活動籌委會主席李秀恆，副會長張明敏、陳仲尼、王賜豪、許華傑、岑麗儀，副秘書長孔令文、梁麟、歐陽雄萬、梁日昌等於會場迎來賓。特區政府及中聯辦官員、行政會議成員、立法會議員、全國及各省市政協委員、人大代表及各界社會賢達到場致賀，澳門、廣東省、浙江省、寧夏自治區及相關城市政府官員、工商聯、貿促會代表專程來港到賀。

### 詹永新曾鈺成等同啟動亮燈

典禮在全場高唱國歌聲中徐徐揭幕，主禮嘉賓曾蔭權及彭清華，和外交部駐港副特派員詹永新，立法會主席

曾鈺成，與該會會長莊成鑫、籌委會主席李秀恆共同啟動亮燈儀式，祝賀該會第30屆會董就職圓滿成功。彭清華並親手頒發了是屆會董成員就職證書，由莊成鑫代表接受。全場更於會務顧問李宗德帶領下，舉杯共祝國泰民安、會務興隆、來賓身體健康、生活美好。

### 莊成鑫：積極推介國家新經濟政策

莊成鑫在致辭時表示，值此就職之隆重日子，第30屆董事會更深刻地體會到商會上下、社會各界的信任和愛護，又強調國家今年實施「十二五」規劃，業界既將擁有更廣闊的發展空間，未來該會必將積極推介國家新經

濟形勢及政策環境，以及推動與廣東省各地政府更緊密關係，期望該會能成為溝通、交流、互助的平台，更好地為業界服務，亦支持與幫助特區政府依法施政，令社會更加和諧興旺。

他又籲更多業界有心人加入「中出」行列，一起推動進出口業發展、繁榮香港社會、支持國家建設。

李秀恆致謝各位貴賓蒞臨，期望帶給大家一個難忘的夜晚，更期待晚會凝聚更多會員朋友，共創明日輝煌。晚宴上，該會青年部一班青壯壯志表演「雄獅獻瑞」，婦女部的「排排舞」身影綽約，一幕幕精彩節目穿插幸運大抽獎，令歡笑滿堂，賓主舉杯共飲盡歡。

# 惠州市政府春茗暨社團聯總就職

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 惠州市委市政府和香港惠州社團聯合總會昨晚聯合假尖沙咀洲際酒店隆重舉行「2011年惠州春茗暨香港惠州社團聯合總會第3屆會董會就職典禮」。

### 肖志恆黎桂康李元明等主禮

廣東省委常委、副省長肖志恆，中聯辦副主任黎桂康，外交部駐港副特派員李元明，勞工及福利局局長張建宗，惠州市委副書記、市長李汝求等兩地政要出席主禮。全國政協委員、旭日集團主席楊劍榮任惠州社團聯合總會主席，承諾繼續推動兩地經貿發展和交流合作。

### 李汝求：惠州經濟持續強勁發展

惠州市長李汝求在政府春茗上致辭時表示，在香港同胞多年來的大力支持和積極參與下，惠州經濟社會持續強勁發展，綜合實力顯著增強，經濟總量在過去5年翻一番，達到1,730億元，增長18%。他希望香港惠州社團聯合總會一如既往地大力支持惠州建設，為香港的繁榮穩定和惠州的快速發展，發揮更大的作用。

楊劍在介紹該會的會務發展時指出，總會將繼續維護香港繁榮穩定，支持特區政府依法施政，積極參與香港社會事務；同時加強與內地的聯繫，支持香港和家鄉的建設發展；以及加強自身隊伍建設，積極培育青年社團領袖。

肖志恆和張建宗其後致辭，指他們都看好總會在主席的領導下，會務發展會蒸蒸日上。典禮上，各主禮嘉賓向總會榮譽會長、榮譽贊助



■惠州市政府和香港惠州社團聯合總會合辦春茗暨就職典禮，賓主合照。

香港文匯報記者曾慶威 攝

人曾憲梓，總監劉發發，首席會長譚耀宗，主席楊劍及會長鍾瑞明等頒發證書。

### 林武陳卓戴德豐等出席

出席的名人翹楚還有政制及內地事務局副局長黃靜文，廣東省政府副秘書長、港澳辦主任譚君鐵，廣東省委統戰部常務副部長蔣樂儀，惠州市委副書記陳仕其，政協主席劉耀輝，人大常委會常務副主任任仕芳，中聯辦九龍工作部部長林武、新界工作部部長陳卓、港島工作部副部長冼源，全國政協常委戴德豐，全國政協委員王國強、張國良、劉宇新、梁亮勝、曾智明、李國強等。

大會筵開50席，在李汝求市長主持祝酒儀式下，全場700人舉杯同賀新年，氣氛熱烈。



■黎桂康(左)向劉皇發頒證書。

香港文匯報記者曾慶威 攝

# 武漢市委副書記訪港僑聯

香港文匯報訊(記者 解玲) 武漢市委副書記胡曙光一行及中聯辦台務部副部長何建華等領隊，日前訪問香港僑界社團聯合會，與該會會長余國春等交流籌辦紀念辛亥革命100周年活動的情況，雙方希望共同努力，把紀念活動辦得有聲有色，更好地激發兩岸同胞的愛國熱情。

### 余國春介紹紀念辛亥百年

香港僑界社團聯合會會長、香港各界紀念辛亥革命100周年籌委會執行主席余國春向來賓介紹了香港各界紀念辛亥革命100周年籌備工作的情况。

他說，籌辦紀念活動由香港僑界社團聯合會牽頭，聯同香港各界45個團體發起舉辦5項大型活動，包括已於去年12月成功舉

辦的大型圖片展；今年的首項活動安排在5月29日舉行的「香港各界紀念辛亥革命100周年學術講座」、「辛亥革命人物真蹟大展」暨「辛亥革命100周年中學生作文比賽」；8月中旬將舉行為期10天的「尋訪辛亥先賢足跡—港台青年學生夏令營」活動及由中華總商會承辦的大型文藝晚會；9月初將舉行香港各界紀念辛亥革命100周年大會。

### 胡曙光：武漢全年辦5大活動

武漢紀念辛亥革命活動籌備工作領導小組組長胡曙光表示，武漢全年舉行有5項重大活動，包括湖北省暨武漢市紀念辛亥革命100周年大會；湖北省暨武漢市紀念辛亥革命100周年英烈緬懷祭奠儀式；全



國辛亥志士後裔聯誼活動；辛亥革命100周年國際學術研討會；與國家郵政局合作，舉行「辛亥革命紀念郵票」首發式。出席座談的還有中共武漢市委辦公廳副主任張捷，武漢市政協港澳僑和外事委

員主任黃楚卿，武漢市政協港澳僑和外事委員會副主任李勤，武漢市文化局副局長朱進，中聯辦台灣事務部處長李岳震、副處長張文暉及香港僑界社團聯合會會長梁淦基、李潤基等。

■余國春(前排中)與胡曙光(前右四)，何建華，梁淦基及李潤基等合照。

# 中華航天節創意賽港啟動

香港文匯報訊(記者 解玲) 中國運載火箭技術研究院及「我的月亮」組委會將共同主辦、香港中華基督教青年會合辦首屆「我的月亮」中華航天節創意大賽將舉行。大賽旨在推動創新教育及創意文化，培育青少年發揮科學求真精神，成為明日的科學家。主辦機構日前在城景國際酒店水晶殿舉行發布會。中國運載火箭技術研究院副書記李光亞，「我的月亮」創始人徐國靜，香港中華基督教青年會會長陳樹安、總幹事易嘉濂，和中聯辦社工部李宇處長出席。

在啟動儀式上，眾嘉賓共同點亮「月亮球」，以示首屆創意大賽於內地、本港及澳門正式開展。現場還播放「我的月亮與神箭同飛」宣傳片，顯示出中國航天技術的迅速發展。

### 旨在培養青少年愛科學

李光亞指出，中國的航天科技一日千里，透過「航天節」各種活動，激發青少年的科學探索精神，促進全民族科學素質的提升，並培養青少年愛祖國、愛科學的精神，為建設中國成為世界航天強國而奮鬥。徐國靜亦於會上分享「我的月亮」創新教育系統工程的經歷。陳樹安表示，青年會一向致力培育本港青少年，鼓勵他們發展個人潛能，發揮創意，故特別參與合辦首屆「我的月亮」中華航天節創意大賽。

大賽以航天工程作主題，分為兩個比賽組別：一為航天節創意組：以創新意念方式推動各地認識中華航天節，使之加以普及；二為實驗航模組：製作具科學實證和數據支持之航模模型，例如火箭、穿梭機或可供太空人使用之工具等。比賽分少年組(9-15歲)及青年組(16-24歲)，對象為全中國(包括香港及澳門地區)人士，以小組形式參賽(2-6人一組)，獎金總值港幣18萬6千元。比賽截止報名日期為6月30日，詳情可致電2413 3111查詢。



■嘉賓為中華航天節創意大賽作啟動式。

香港文匯報記者彭子文 攝

# 廠商會迎京市區縣政協幹部

香港文匯報訊(記者 陳巧顏) 香港中華廠商聯合會會長黃友嘉日前主持接待北京市區縣政協幹部赴港學習考察團，成員包括北京市政協社會和法制委員會專職副主任暨巡視員劉漢湖等一行6人，雙方就促進京港發展事宜交換意見。

劉副主任在會上表示，法治社會追求的是機會平等，北京市近年穩步推進、建設和諧社會，尚有不少發展空間，考察團希望透過跨文化交流和學習，推動中國法治發展。另外，他提到國家「十二五」規劃有助改善民生，促進社會和諧。

### 黃友嘉：大家關係非常密切

黃友嘉向考察團介紹該會背景及會務運作。他表示，廠商會與北京市政協關係非常密切，早在1994年雙方已經簽署了合作協議，促進兩地經貿共同合作，而香港在國際金融市場中擔當重要角色，未來香港將繼續發揮其獨特優勢，聯繫內地與世界貿易市場，並配合國家「十二五」規劃發展。

考察團成員還包括：北京市密雲縣政協主席杜雨田、北京市延慶縣政協研究室主任吳月清等。廠商會出席接待者還包括會董盧金榮、蔡志婷、吳為棉等。當晚，廠商會於五陵會館設宴招待考察團，該會副會長施榮懷及會董董毅超亦有出席晚宴。



■黃友嘉致送紀念品予劉漢湖。

# 泉州慈總服務長者北角購置活動中心

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港泉州慈善促進總會在創會10周年之際，購置北角堡壘街百佳閣地舖，作為長者活動中心，並將投入服務。

該會會長陳守仁博士和主席駱志鴻在接受採訪時指出，香港泉州慈善促進總會創立本着「團結鄉親，共襄善舉，造福桑梓，服務社群」的宗旨，與泉州市慈善總會密切配合，投入數千萬巨資，積極參與家鄉泉州地區的社會福利慈善事業，都取得了良好的社會效果，建立了良好的社會聲譽。

### 免費提供消遣平台

他們指出，購入北角堡壘街百佳閣地舖，作為長者活動中心，經過精心裝修、購置傢俱和電器及活動用品，中心將投入服務，服務主要對象為生活在港島一帶的長者，中心將為他們免費提供一個日常消遣、休閒的好地方，也是長者們聯誼、社交的平台，希望活動中心能成為長者們的另一個家。